

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ**

**Τ.Θ. 29322**

**1624**

**ΛΕΥΚΩΣΙΑ**

**ΤΗΛ.: 99583259**

**Email: [sundesmosupax@gmail.com](mailto:sundesmosupax@gmail.com)**

**[www.syks.org.cy](http://www.syks.org.cy)**



Member of EUROMIL

**Ιούλιος 2016**

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ ΣΥΚΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΕΠΕΤΗΡΙΔΑ ΤΩΝ  
ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ (ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ)**

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού (ΣΥΚΣ), ενημερώνει τα μέλη του σχετικά με την τροποποίηση που έγινε στην επετηρίδα των Μονίμων Υπαξιωματικών της Εθνικής Φρουράς, τα παρακάτω:

1. Με βάση την τροποποίηση των Κανονισμών των Υπαξιωματικών που ψηφίστηκε από την Βουλή τον Φεβρουάριο του 2016 και η οποία καταργεί τους Κανονισμούς περί Γυναικών Υπαξιωματικών λόγω διάκρισης φύλου, καθορίστηκε κοινή επετηρίδα για την κατηγορία των Μονίμων Υπαξιωματικών (Ανδρών - Γυναικών).
2. Το ΥΠΑΜ πραγματοποίησε την ενοποίηση της κοινής επετηρίδας Μονίμων Υπαξιωματικών, με βάση τις πρόνοιες, οι οποίες αναφέρονται στην διαταγή του ΓΕΕΦ ημερομηνίας 6 Ιουνίου 2016, που αποστάληκε για ενημέρωση των ενδιαφερόμενων Μονίμων Στελεχών.
3. Όπως αναφέρεται στη διαταγή, τα αναγραφόμενα στην κοινή επετηρίδα, αποτελούν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα γι' αυτό και δεν επιτρέπεται η αναπαραγωγή τους, θέση για την οποία ο ΣΥΚΣ δεν συμφωνεί.
4. Σύμφωνα με γνωμάτευση των νομικών συμβούλων του ΣΥΚΣ, κάθε στέλεχος έχει δικαίωμα να γνωρίζει πέραν της δικής του σειράς αρχαιότητας, τους νεότερους και αρχαιότερους συνάδελφους του, αφού στο στράτευμα η αρχαιότητα αποτελεί σημαντικό παράγοντα στη λειτουργία του καθώς επίσης και σε θέματα προαγωγών. Θέση του ΣΥΚΣ είναι ότι, τα κριτήρια ενοποίησης της επετηρίδας δεν είναι τέτοια που να δικαιολογούν τη μη δημοσιοποίηση της.

5. Μετά από τα παραπάνω ο ΣΥΚΣ, απέστειλε στις 28 Ιουνίου 2016, επιστολή στον κ.Αρχηγό του ΓΕΕΦ, στην οποία εκφράζει τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς των μελών του για τον τρόπο που καθορίστηκε η αρχαιότητα και ζητά κοινοποίηση της επετηρίδας, όπως άλλωστε ίσχυε μέχρι σήμερα, στο πλαίσιο ικανοποίησης του θεσμοθετημένου δικαιώματος των μελών του ΣΥΚΣ για διαφάνεια ενισχύοντας το περί δικαίου αίσθημα.

**Η  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Αλχίας (ΔΒ) Κατερίνα Μαρκουλλίδου**